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Nom 

Propriété de la distributivité
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Grâce à la propriété de la distributivité, un produit peut se décomposer en la somme de deux produits.
Le quadrillage ci-dessous montre
6 × 4 ou 6 rangées de 4 cercles.
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6 × 4

Tu peux tracer une ligne pour décomposer 6 rangées de 4 cercles en 2 rangées de 4 cercles plus 4 rangées de 4 cercles.
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2 × 4
4 × 4
Les nouvelles opérations représentées par les deux plus petits quadrillages sont: 
(2 × 4) and (4 × 4).

Tu peux écrire une phrase mathématique pour montrer ce lien : 
6 × 4 = (2 × 4) + (4 × 4).


Trace une ligne pour séparer chaque quadrillage en deux quadrillages plus petits. Écris les nouvelles opérations.

1.
(
 × 
) et(
 × 
)


2.

(
 × 
) et(
 × 
)
3.
Modèle Don décompose un quadrillage de 4 × 7 en un quadrillage de 2 × 7 plus un autre quadrillage. Quelle est l’opération correspondant à ce deuxième quadrillage ? Écris une opération qui illustre le lien entre le quadrillage de 4 x 7 et les deux autres quadrillages.
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